

Consejo Social

Sevilla, 12 de diciembre de 2024

Nuestra Referencia: CS-91

Asunto: Convocatoria 91ª Sesión plenaria.

Destinatario: Miembros del Consejo Social de la Universidad Pablo de Olavide.

Por indicación del presidente del Consejo Social les convoco a la 91ª sesión plenaria del Consejo Social de la Universidad Pablo de Olavide que se celebrará en la sala de juntas 3 del Rectorado de la Universidad Pablo de Olavide, el 19 de diciembre de 2024, a las 09:30 horas, en primera convocatoria y a las 10:00 en segunda, con el siguiente orden del día:

- 1. Aprobación de las actas de las sesiones anteriores (89ª y 90ª).
- 2. Informe del Sr. Presidente del Consejo Social de la Universidad Pablo de Olavide.
- 3. Informe del Sr. Rector Magnífico de la Universidad Pablo Olavide.
- 4. Aprobación, si procede, del Proyecto de Presupuesto de la Universidad Pablo de Olavide y de sus Fundaciones para el ejerciclo 2025.
- 5. Aprobación de modificaciones presupuestarias.
- 6. Aprobación, si procede del plan de actuaciones del Consejo Social para el año 2025.
- 7. Información sobre el nombramiento del vicepresidente del Consejo Social.
- 8. Actualización de las comisiones del Consejo Social.
- 9. Asuntos de trámite.
- 10. Presentación resultados de la excavación arqueológica en el Palazzo de Villa Adriana (campaña 2024).
- 11. Ruegos y preguntas.

José María Cantarero Consejero-secretario del Cor

Social

Consejo